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SESIÓN EXTRAORDINARIA 
23 DE MARZO DE 2018. 

 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 
 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN  
CELEBRADA EL DIA  15 DE MARZO DEL 2018. 
 

 
 
2. TOMA DE PROTESTA DE LOS CIUDADANOS ANTONIA GÓMEZ LUNA, 

MANUELA DEL CARMEN CULEBRO VELASCO, OSCAR BALBOA REYES, 
NOÉ ALEJANDRO SUÁREZ, RAFAEL DE JESÚS GORDILLO GORDILLO Y 
LUIS DE JESÚS PENAGOS LÓPEZ, COMO DIPUTADOS PROPIETARIOS 
DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA. 

 
 
 

3. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LA PROPUESTA PRESENTADA 
POR LAS DIPUTADAS Y DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DE 
COORDINACIÓN POLÍTICA, DE ESTA SEXAGESIMA SEXTA 
LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL PROPONEN AL LICENCIADO OSCAR 
FRANCISCO MUÑOZ BARRERA COMO CONSEJERO DEL CONSEJO DE  
LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE CHIAPAS. 

 
 

4. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS PROPUESTAS PARA 
NOMBRAR A LAS CIUDADANAS AMPARO CÁRDENAS HERRERA Y 
GLADYS ELIZABETH CÁRDENAS GIRÓN, REGIDORAS DE 
REPRESENTACIÓN  PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN LOS AYUNTAMIENTOS MUNICIPALES DE SUCHIATE Y 
OCOSINGO, CHIAPAS, RESPECTIVAMENTE. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 

 

5. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIAS 
TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS CIUDADANOS ANDREA 
HERNÁNDEZ FITZNER, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, 
DEL AYUNTAMIENTO DE BERRIOZÁBAL; SHIRLEY PATRICIA 
SOLORZANO RAMOS, REGIDORA DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL POR EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, DEL 
AYUNTAMIENTO DE OCOSINGO; LILIA MOGUEL GONZÁLEZ, REGIDORA 
DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVER A 
CHIAPAS, DEL AYUNTAMIENTO DE JIQUIPILAS; ASIMISMO DE LAS 
SOLICITUDES DE LICENCIAS POR TIEMPO INDEFINIDO PRESENTADAS 
POR LOS CIUDADANOS FITZGERALD DE LEÓN VILLARD, SEPTIMO 
REGIDOR  PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN CRISTOBAL DE 
LAS CASAS Y ANA LAURA ROMERO BASURTO, AL CARGO DE 
PRESIDENTA MUNICIPAL EN EL AYUNTAMIENTO DE JIQUIPILAS; TODOS 
DEL ESTADO DE CHIAPAS. 
 
 

6. LECTURA DE LAS INICIATIVAS DE DECRETO MEDIANTE LAS CUALES SE 
AUTORIZA AL MUNICIPIO DE COMITÁN DE DOMÍNGUEZ, CHIAPAS, A 
GESTIONAR Y CONTRATAR CRÉDITOS CON CUALQUIER INSTITUCION 
DE CRÉDITO O INTEGRANTE DEL SISTEMA FINANCIERO MEXICANO, A 
AFECTAR COMO FUENTE DE PAGO Y/O GARANTÍA LAS 
PARTICIPACIONES PRESENTES Y FUTURAS QUE EN INGRESOS 
FEDERALES LE CORRESPONDAN AL MUNICIPIO CITADO, ASI COMO EL 
MECANISMO DE AFECTACIÓN, PRESENTADA POR LOS CIUDADANOS 
MARIO ANTONIO GUILLÉN DOMÍNGUEZ Y FERNANDO ARGUIMIRO ZEA 
VÁZQUEZ, PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE COMITÁN DE DOMÍNGUEZ, CHIAPAS.  

 
 
7. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL PROFESOR FERNANDO YSAÍAS 

NAJERA PEÑA, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE 
VENUSTIANO CARRANZA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA 
AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR DEL PATRIMONIO MUNICIPAL 
DOS FRACCIONES DE TERRENO  Y ENAJENARLAS VÍA DONACIÓN A 
FAVOR DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD SOCIAL AL SERVICIO DE LOS 
TRABAJADORES DE LA EDUCACIÓN, QUIEN LO DESTINARÁ PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE UNA CLINICA DEL ISSSTE. 
 

 
 

8. PROPUESTA PARA CONVOCAR AL CUARTO PERIODO 
EXTRAORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER  
RECESO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; DE ESTA 
SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 
ESTADO. 


